

Таджикистан: пресса о прессе (№49, 2006 г.)

Международная журналистская организация «Репортеры без границ» в очередной раз опубликовала рейтинг стран мира по свободе прессы. В рейтинг попали 168 стран мира. Среди стран Центральной Азии наиболее благоприятным для ведения независимой журналистской деятельности оказался Таджикистан – ему отведено 117 место, сообщает еженедельник «События» (№ 21 от 07.12.2006г.) в заметке «В Таджикистане пресса более свободна, чем в других странах Центральной Азии», опубликованная под рубрикой «Рейтинг».

Потенциал СМИ стран бывшего СССР должен быть направлен на сближение людей, укрепление диалога, развитие гуманитарных связей, сказал в своем обращении глава МИД РФ Сергей Лавров в Форуме официальных СМИ стран СНГ и Балтии, который проходил с 1 по 4 декабря нынешнего года в Москве. Об этом сообщает еженедельник «Азия-плюс» (№ 49 от 07.12.2006г.) в заметке «Будем дружить газетами!». Как отмечает «АП», целью форума является подведение итогов 15-летнего сотрудничества журналистов независимых государств на постсоветском пространстве и определение новых контуров информационной интеграции. Об этом также сообщают еженедельники «Бизнес и политика» (№ 48 от 07.12.2006г.)- «Форум единого медиaprостранства», «Тоҷикистон» (№ 49 от 07.12.2006г.) – «Иванов приветствовал журналистов».

«РИА «Новости» готово организовать для телекомпаний СНГ прямые трансляции интересных мероприятий, проходящих в пресс-центре агентства», сообщает еженедельник «Бизнес и политика» (№ 48 от 07.12.2006г.) в заметке «Прямые трансляции для ТВ СНГ». Данное заявление было сделано в рамках Форума официальных СМИ стран СНГ в г. Москве.

«Central Asian Gateway расширяет деятельность», сообщает еженедельник «Азия-плюс» (№ 49 от 07.12.2006г.). По сообщению Бахрома Маннонова, корреспондента «АП», четвертая встреча Управляющего комитета проекта Central Asian Gateway (CAG) была посвящена вопросам интеграции в регионе.» Как отметил в своем выступлении на данной встрече председатель Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ), недостаточно освещаются вопросы интеграции в электронных СМИ РТ, а также ограничен доступ к сети Интернет», сообщает «АП».

«Памир является уникальным местом для туризма и отдыха, однако мало кто пожелает приехать в этот сказочный край именно из-за автодорог», заявляет Михаил Кожухов, руководитель съемочной группы «Вокруг света» российского телеканала РТР, недавно побывшего в ГБАО. Шонавруз Афзалшоев, корреспондент «АП» пишет об этом в еженедельнике «Азия-плюс» (№ 49 от 07.12.2006г.).

Информационные агентства «Хатлон-пресс» и «Помир-Медиа» с декабря нынешнего года своими сообщениями дополняют информационное пространство в стране. Об этом сообщает еженедельная газета «Зиндаги» (№ 49 от 07.12.2006г.) в заметке «Открытие двух новых информагентств в Таджикистане».

Удостоверения нового образца будут выданы членам Союза журналистов Таджикистана (СЖТ) в ближайшие дни, сообщает корреспондент еженедельной газеты «Азия-плюс» (№ 49 от 07.12.2006г.) Манижа Ахмадова в своей заметке «Я достаю из широких штанин...».

Подведены итоги конкурса «Мир без наркотиков», проводившей в рамках Программы USAID по снижению спроса на наркотики в Таджикистане, Узбекистане и Киргизстане на кануне международного дня борьбы против СПИДа. Как сообщает «БиП» (№ 48 от 07.12.2006г.), целью конкурса является способствование развитию и активизации информационного общества в Таджикистане и повышение профессионализма работников телерадиокомпаний в области профилактики наркопотребления и информации о здоровом образе жизни.

Еженедельная газета «Факты и комментарии» (№ 33 от 07.12.2006г.) опубликовала объявление, где сообщается, что еженедельной газете «Нигоҳ» («Взгляд»), выпуск которого намечается на следующей недели, требуются корреспонденты.